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                            EXIREL®

                            Insecticid autorizat pentru utilizare în situații de urgență fitosanitară, pentru combaterea dăunătorilor: Plutella xylostella (molia verzei), Ceuthorrhynchus napi (gărgărița tulpinilor), Meligethes aeneus (gândacul lucios al rapiței) și Aphis spp. (afide) din culturile din rapiță. 
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                            Descoperă noul catalog interactiv de produse FMC
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                            OMNERA®

                            Erbicid selectiv pentru combaterea în postemergenţă a buruienilor cu frunză lată din culturile de cereale păioase de toamnă și primăvară.
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                            FOXTROT® 69 EW

                            Erbicid selectiv pentru combaterea în postemergență a buruienilor monocotile din culturile de grâu.
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                            Accudo®

                            Biostimulator microbiologic pentru culturile agricole



                                                        
                                
                                                                            AFLĂ MAI MULT
                                                                                                        

                            

                                                    

                    

                    
                                    
                        

                        
                            Seamac® Rhizo

                            Stimulator de creştere a plantelor pe bază de extract de alge marine Ascophyllum nodosum
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            Află mai multe despre FMC Agro România

            Cine suntem?


            


            Compania FMC Agro România este alături de fermierii români cu expertiza tehnică, tehnologiile și produsele necesare obținerii culturilor sănătoase, lipsite de boli, buruieni și dăunători. În activitatea noastră ne bazăm pe o rețea puternică de distribuitori profesioniști, companii de o maximă importanță în performanța fiecărei ferme agricole.  Astăzi, mai mult decât oricând, avem posibilitatea de a construi atât pentru noi, cât și pentru viitoarele generații, o agricultura performantă în care noile tehnologii și produse avansate pentru protecția plantelor să permită cultivarea fiecărui hectar în condiții de calitate și productivitate maximă.   
„FMC România va fi în permanență aproape de clienți cu tehnologii și produse, cu asistență de specialitate. Împreună vom participa la una dintre cele mai nobile misiuni și anume, aceea de a produce hrana necesara pentru prezentul și viitorul societății.” 
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                    CULTURI

                    Pasiunea noastră pentru cercetare a condus spre combinarea diferitelor produse pe care le dezvoltăm,  obținând astfel rezultate remarcabile şi constante pentru culturile fermierilor.

                    Afla mai multe
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                    TEHNOLOGII

                    Suntem dedicați spre oferirea celor mai bune soluții tehnologice pentru culturile dumneavoastră. FMC AGRO îți propune inovații tehnologice de actualitate cu rezultate uimitoare. 
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                    CATALOAGE & BROȘURI

                    Cataloagele și broșurile FMC sunt ajutorul de nădejde al fermierilor atunci când se confruntă cu o situație pentru care pare că nu găsesc rezolvare. 
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            Știrile FMC

            

            Consultă cele mai noi informații despre produsele noastre aici
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                        29 septembrie 2023
  
                        Pachet Erbicidare în Toamnă!
 
                        Vă prezentăm pachetul FMC pentru erbicidare în toamnă!
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                        16 august 2023
  
                        ⚠ Avertizare! S-a înregistrat zborul maxim...
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                        ⚠ Avertizare! Se înregistrează zbor intens...
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                        Plus de recoltă cu erbicidarea în...
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                        ⚠ Avertizare! Se înregistrează zbor intens...
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                        ⚠ Alertă! Se înregistrează zbor intens...
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                Director Dezvoltare Ing. Cătălin Petrache

                                SC MARCOSER SRL, Loc. Matca, jud. Galaț

                                Noi suntem furnizori de inputuri și consultanță pentru fermieri, în special pentru legumicultori, dar suntem totodată și fermieri, având în ferma noastră solarii cu diferite culturi, iar pentru planul de prevenire și combatere al dăunătorilor, folosim un Program de Combatere Integrat. Din acest program fac parte insecticidele BENEVIA®, CORAGEN® și VERIMARK®, de la FMC, obținând de fiecare dată rezultate foarte bune în urma aplicării lor. Datorită modului diferit de acțiune pe care îl au insecticidele BENEVIA®, CORAGEN® și VERIMARK®, dar și spectrului larg de combatere al acestora, le utilizăm în ferma noastră pentru a combate dăunători problemă cum ar fi molia tomatelor – Tuta absoluta sau omida fructificațiilor – Helicoverpa armigera. Un alt mare avantaj al celor 3 insecticide de la FMC, este faptul că acestea combat dăunătorii în toate stadiile de dezvoltare: ouă, larve și adulți. Recomand cu mare încredere tuturor fermierilor să folosească insecticidele BENEVIA®, CORAGEN® și VERIMARK® pentru a avea culturi
sănătoase, dar și producții mari și legume de cea mai bună calitate.
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                Administrator Borcescu Nicolae

                                 Banagrotrans SRL,  Loc. Heliade Rădulescu, Jud. Buzău

                                Societatea nostră lucrează aproximativ 2500 ha. În anul 2020 structura de culturi a fost următoarea: rapiță 100 ha, grâu 1300 ha, porumb 800 ha și floarea soarelui 300 ha. Produsele FMC utilizate de noi în acest sezon au fost atât erbicidul Granstar® Super și fungicidul Ampera® pentru cultura de cereale păioase, cât și erbicidul DINIRO® pentru cultura de porumb. Dacă pe primele două produse le-am mai folosit la noi în fermă în anii precedenți, erbicidul DINIRO® a fost o premieră în 2020, utilizându-l pe o suprafață de 200 ha. Produsul e complex, conține 3 substanțe active și lucrează foarte bine pe ambele tipuri de buruieni: monocotiledonate și dicotiledonate, atât anuale, cât și perene. Noi suntem foarte multumiți de rezultatele erbicidului DINIRO® și îl vom lua în calcul pentru 2021 pe întreaga suprafață de porumb. Recomandăm cu încredere erbicidul DINIRO®
tuturor fermierilor.
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                Inginer Tehnic Albu Florin

                                 Avicola Focșani SA, Loc. Focșani, jud. Vrancea

                                Societatea noastră are în exploatație puțin peste 2200 ha iar în anul 2020, structura pe culturi a fost următoarea: rapiță 200 ha, cereale păioase 900 ha, porumb 600 ha și floarea soarelui 500 ha. La culturile de cereale păioase am utilizat în acest sezon erbicidul Omnera® și insecticidul VANTEX®. Cu erbicidul Omnera® am luat contact în 2019, un produs complex și foarte eficient dar insecticidul VANTEX® a fost utilizat la noi în fermă în premieră, pe o suprafață de 200 ha de grâu pentru combaterea ploșniței cerealelor. Rezultatele au fost pe măsura așteptărilor, ploșnita fiind combătută cu succes, iar pentru anul următor dorim mărirea suprafeței tratate cu insecticidul VANTEX®. Suntem mulțumiți de rezultatele obținute, în urma aplicării insecticidului VANTEX® și-l recomandăm și altor fermieri.
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                Președinte Negrea Gheorghe

                                tru Rareș SA, Loc. Cuca, Jud. Galați

                                În cadrul societății pe care o conduc, lucrăm aproximativ 2500 ha, structura pe culturi în 2020 fiind următoarea: cereale păioase 1200 ha, porumb 800 ha, floarea soarelui 300 ha și mazăre 200 ha. Pe lângă produsele FMC pe care le utilizăm de mai mulți ani, cum ar fi: erbicidele Successor® TX și Diniro®, fungicidele Impact® și Riza®, dar și fertilizantul Foliar Extra®, în 2020 am decis să utilizăm erbicidul TRIPALI® pentru toată suprafața de cereale păioase. TRIPALI® este un erbicid complex, cu 3 substanțe active și de care am fost foarte mulțumiți, în primul rând pentru că a avut un efect rapid. De asemenea, erbicidul TRIPALI® a combătut cu succes buruieni problemă precum turița și Veronica la o doză mică pe hectar, lăsând culturile de cereale păioase curate și libere de buruieni. Fermierii profesioniști trebuie să încerce erbicidul TRIPALI®, deoarece are multe atuuri: doză mică la ha, eficiență foarte bună pe buruieni problemă chiar și la temperaturi mici și este flexibil în aplicare.
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                Administrator Manta Cristinel

                                SC DAMASCHIN SRL | Loc. Todirești, Jud. Iaș

                                Ferma noastră cultivă aproximativ 500 de hectare, având o structură de culturi bazată pe porumb, floarea soarelui, cereale păioase și sfeclă de zahăr. Anul acesta am folosit fertilizantul foliar MULTIPLE® al companieI FMC, un produs pe bază de micro elemente respectiv Mg, Mn, Cu și Zn, foarte necesare dezvoltării armonioase și rapide a plantelor. Am ales să aplicăm fertilizantul foliar MULTIPLE® în doza de 1 l/ha la culturile de cereale păioase în faza de creștere activă, atunci când consumul de elemente nutritive este foarte mare și pot spune că rezultatele au fost extraordinar de bune, acestea reflectând în cantitatea și calitatea producției. La cultura de floarea soarelui am folosit fertilizantul foliar BO-LA®, un
produs pe bază de Bor și Molibden, aplicat în doza de 2 l/ha, în stadiul de 4-6 frunze ale culturii. Rezultatele obținute după aplicarea fertilizantului BO-LA® au fost impresionante și mă refer la dezvoltarea armonioasă a plantelor, înflorirea și fructificarea uniformă a acestora, fapte care au sporit producția realizată de floarea soarelui și indicii de calitate ai acesteia. Recomand cu mare încredere tuturor fermierilor fertilizanții foliari BO-LA® și MULTIPLE® de la FMC, pentru producții mari și sănătoase.
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							Cu un portofoliu impresionant și cu un motor puternic reprezentat de un sector complet de cercetare și dezvoltare, te invităm și te provocăm să descoperi produsele și soluțiile FMC.
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								Adresa:

								Șoseaua București-Ploiești nr 42-44
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								Telefon:

								+4031 630 61 34

							

						

						
					

					
					
						
							NEWSLETTER

							
Ajută-ne să îți oferim cele mai bune soluții. Completează acest formular și devino parte din comunitatea FMC!

Fii la curent cu ultimele noutăți în domeniul agricol!  Abonează-te aici la Newsletter-ul nostru!
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											 Sunt de acord cu prelucrarea datelor.
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